

Открытие пришкольного оздоровительного лагеря «Непоседы»

2 июня состоялось открытие пришкольного летнего оздоровительного лагеря, в котором будут отдыхать 100 мальчишек и девчонок.

С самого раннего утра в лагере звучала музыка, веселый, детский смех и началась интересная лагерная жизнь. Согласно плану воспитательной работы лагеря в первый день дети начали готовиться к открытию смены. Вместе с воспитателями они придумали названия отрядов, девизы, оформляли свои отрядные уголки. Все старательно готовилось к празднику и праздник удался! Мероприятие закончилось веселым танцевальным флеш-мобом.

Ещё сегодня ребята познакомились с национальными играми народов Севера! Этот день подарил детям много незабываемых впечатлений

